Informativa sulla Privacy

L’Ordine Provinciale dei Chimici e dei Fisici di Modena è costantemente impegnato a garantirti trasparenza e sicurezza nelle modalità di trattamento dei tuoi dati. Le modifiche che stiamo apportando ci consentono di salvaguardare i tuoi dati e meglio .
In questa pagina si descrivono le modalità di gestione del sito in riferimento al trattamento dei dati personali degli utenti che lo consultano.
A seguito della consultazione di questo sito possono essere trattati dati relativi a persone fisiche identificate o identificabili.
Il Titolare del Trattamento è  l’Ordine Provinciale dei Chimici e dei Fisici di Modena, che ha sede in Modena, Piazzale Boschetti 8.
Il Responsabile della Protezione dei Dati è contattabile tramite e-mail: ordine.modena@pec.chimici.org
I trattamenti connessi ai servizi web di questo sito hanno luogo presso la predetta sede dell’Ordine dei Chimici della Provincia di Modena e sono curati solo da personale tecnico dell'Ufficio incaricato del trattamento oppure da eventuali incaricati di occasionali operazioni di manutenzione.
I dati personali sono trattati con strumenti automatizzati per il tempo strettamente necessario a conseguire gli scopi per cui sono stati raccolti.
Specifiche misure di sicurezza sono osservate per prevenire la perdita dei dati, usi illeciti o non corretti ed accessi non autorizzati.
I soggetti cui si riferiscono i dati personali possono esercitare i propri diritti previsti dagli artt. 7 par. 3, 15, 16, 17, 18, 20, 21 e 51 del Regolamento UE n. 679/2016; le richieste vanno rivolte al Titolare del Trattamento e cioè:
Ordine Provinciale dei Chimici e dei Fisici di Modena
Piazzale Boschetti 8 - 41121 Modena.
E-mail: ordine.modena@pec.chimici.org




